

# ПРАВДА

## Коммунизма

№ 2 (6747)

ЧЕТВЕРГ,

3 ЯНВАРЯ 1985 г.

Цена 2 коп.

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

ОРГАН, РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

### ПОВЫШАЯ ОТДАЧУ ТРУДА

**СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ РЕЖЕВСКОГО ОРДЕНА ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ МЕХАНИЧЕСКОГО ЗАВОДА НА 1985 ГОД.**



Стремясь достойно встретить 40-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 115 годовщину со дня рождения В. И. Ленина, 50-летие стахановского движения и успешно завершить выполнение государственного плана на 1985 года и пятилетки в целом, коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода принимают следующие социалистические обязательства:

За счет более полного использования резервов производства, внедрения достижений науки и техники выполнить государственный план 1985 года по объему выпуска и реализации продукции досрочно 30 декабря обеспечить поставку продукции в соответствии с заключенными договорами.

Дополнительно к утвержденному плану изготовить товарной продукции на сумму 150 тыс. руб., в том числе к 40-летию Победы — на 50 тыс. руб., к 50-летию стахановского движения — на 50 тыс. руб.

В целях расширения ассортимента товаров народного потребления обеспечить

выпуск 12-предметного набора из мельхиора.

Охватить бригадной формой организации труда 76 процентов рабочих.

Повысить степень охвата рабочих механизированным трудом в производстве до 55,3 процента, снизить удельный вес ручного труда до 33,5 процента.

За счет внедрения мероприятий плана технического перевооружения получить годовой экономический эффект 900 тыс. рублей и высвободить 180 человек.

Внедрить в производство четыре процесса механической обработки деталей на многошпиндельных полуавтоматах, комплексно-механизированный участок сборочных столовых приборов на базе автоматов фирмы «Мапос», два комбинировано-механизированных участка окраски-сушки

деталей, четыре автоматических линии, 25 единиц металлорежущих автоматов и полуавтоматов, два робота.

Внедрить мероприятия комплексного плана по научной организации труда и получить экономиию 92 тысячи рублей с условным высвобождением 48 человек.

Организовать 45 типовых рабочих мест.

Поддерживая инициативу лучших коллективов Москвы, Украины и Урала, создать на предприятии фонд экономии, в том числе 309 тонн черных металлов, 20 тонн цветных металлов, 1,5 тонны горюче-смазочных материалов, 1300 тыс. катчас электрэнергии и проработать два дня в 1985 году на сэкономленных материалах, сырье и топливе.

В целях максимального и рационального использова-

ния труда, повышения его производительности и наиболее полного использования мощностей, машин и оборудования провести на предприятии посеместную аттестацию рабочих мест и повысить коэффициент сменности оборудования на пять процентов.

Снизить фактический простой вагонов МПС на подъездных путях завода на один час и высвободить грузозычных ресурсов не менее 100 вагонов для дополнительных перевозок. Отремонтировать 60 грузовых вагонов МПС.

Сократить непроизводительные потери рабочего времени на 0,1 дня на одного рабочего.

Продолжить распространение почина «Трудовой и общественной дисциплины — гарантию коллектива» и довести количество рабочих в бригадах, принявших коллективную ответственность за трудовую и общественную дисциплину, до 30 процентов от общего количества рабочих.

Сдать в эксплуатацию два

жилых дома, общей площадью 8,8 тыс. кв. метров.

Продолжить реконструкцию подсобного хозяйства и освоить 30 тыс. рублей капиталовложений.

Закончить строительство водолечебницы.

Выполнить работы по благоустройству микрорайона машиностроителей. Заасфальтировать дорог и тротуаров 5 тыс. кв. метров. Закончить асфальтирование и благоустройство улицы Спортивная.

Оказать помощь подшефным совхозам «Глинский» и «Прогресс» в соответствии с заключенным договором и отработать на полевых работах каждому трудящемуся по два дня.

Получить с подсобного хозяйства товарного мяса не менее 670 центнеров и сохранить общее поголовье скотины в количестве 1450 голов, продать работающим завода 550 поросат.

Получить с тепличного хозяйства для трудящихся завода 630 центнеров овощей.

Социалистические обязательства обсуждены на общих цеховых собраниях трудящихся и партийно-хозяйственном активе завода.

### ЗИМА НА ФЕРМАХ

#### ПЛЮС 600 ГРАММОВ

Завершал второй круг эстафеты ударных дел в животноводстве, посвященной 40-летию Победы, коллектив Черемисской фермы № 1 совхоза им. Ворошилова. С 5,2 кг. молока от коровы до 5,8 подняли надой черемисские животноводы за последнюю декаду декабря. Они передали эстафетный вымпел на Липовскую ферму совхоза «Режевский». По-праздничному встречали липовские доярки и скотники эстафетный вымпел. Этот коллектив открывает соревнование в третьем, завершающемся кругу.

#### ВКУСНО И ПОЛЕЗНО

Кормоцех Глинского молочного комплекса начал поставлять «к столу» дойного стада первую продукцию: аппетитные и полезные кормовые смеси. Это позволит коллективу кормоцеха добиться дальнейшего повышения продуктивности животных.

Вступила в строй кормокухня и на Леневаской ферме совхоза им. Чапаева. И этот коллектив принял на 1985 год повышенные обязательства. За счет разнообразия, калорийности пищи будет получена новая прибавка в надоях.

Также начала действовать кормокухня на Черемисской ферме № 1 совхоза им. Ворошилова.

#### НАЧАЛИ С ПОДЪЕМА

Животноводы района не только успешно поработали прошлый год, но и торжественно начали нынешний. 6,1 килограмма молока от коровы получено в районе первого января, это на двести граммов выше прошлого года.

На «отлично» работают коллектив Арамашевской фермы № 2 совхоза «Прогресс», получающий сегодня по 10,2 килограмма молока от коровы. Это небывалый надой фермы для первого января. На втором месте в районе коллектив Сохаревской фермы этого же совхоза.

Закрывают список соревнующихся коллективов Каменская ферма совхоза им. Чапаева и Октябрьская совхоза им. Ворошилова.

### УСПЕХИ ОБЯЗЫВАЮТ

Новый 1985 год работники треста общественного питания встретили отличными трудовыми успехами. Трест общепита под руководством Г. С. Болотовой рапортовал о досрочном выполнении государственного плана четвертого года одиннадцатой пятилетки по товарообороту и выпуску собственной продукции еще 25 декабря 1984 года.

В прошлом году трест включился в областное социалистическое соревнование и добился хороших результатов. По его итогам за первый квартал коллектив треста награжден денежной премией, и ему вручено Красное знамя обкома профсоюза и областного управления общественного питания. Не снизили мы своих достижений и во втором квартале: Почетная грамота обкома профсоюза и областного управления, Красное знамя городского комитета партии среди торгующих организаций города, врученные нам, доказывают это.

С душой работают многие годы, отдавая любимому делу знания и опыт, повар кафе «Металлург» Г. К. Баландина, заведующая производством и повар-бригадир столовой № 3 никелевого завода Н. Н. Дежнина и Т. Б. Кова, повар и повар-бригадир столовой № 5 механического завода М. И. Костылева и Т. П. Манькова, заведующая производством столовой № 7 швейной фабрики В. И. Сергеева, повар ресторана «Хрусталь» А. Федорченко.

Высоким качеством отличается продукция кондитер-

ров Л. Н. Нефедовой, Г. А. Тимерхановой, М. А. Сидельниковой, А. А. Логиновой. Их изделия пользуются спросом у режевлян.

Успешно несли в течение года трудовую вахту коллективы столовых № 3, 6, 9, 11. Годовой план они выполнили досрочно.

Достижение высоких показателей в работе, например, столовой № 3 во многом зависит от ее заведующей Л. В. Андреевой. Со знанием дела организует она четкую, ритмичную работу, воспитывает коллектив в духе трудолюбия, добросовестного отношения к делу. И вот результат: порядок на рабочих местах, на производстве в целом стал нормой для каждого сотрудника, здесь нет жалоб на качество пищи, посетителям предлагаются широкий ассортимент блюд. Столовой присвоено звание «образцово-показательная».

Под стать этому коллективу трудятся и работники столовой № 9 в пос. Быстрицы, где заведующей А. Ф. Тутынина и заведующая производством В. С. Данилова. Быстрицы трудятся под девизом «Отлично приготовил — отлично обслужил».

Успешно завершив ушедший год, работники общественного питания прилагают все силы, чтобы в последнем году одиннадцатой пятилетки достичь еще более высоких результатов, еще лучше качество в работе.

**В. БЛАГОДАРОВА,** председатель объединенного комитета профсоюза треста столовых.



Трудовыми успехами встретили новый год строители завода железобетонных изделий. Среди них бригада монтажников В. Е. Ариничева.

На снимке: электросварщик В. А. Нишик, монтажники В. А. Микушин и С. М. Марданов.

Фото В. Пономаревщ.

### ДОСТИГНУТ РОСТ

Статистическое управление Свердловской области сообщает о том, что трудящиеся Свердловской области 27 декабря выполнили годовой план по реализации продукции промышленности и выпуску большинства важнейших видов изделий. Перевыполнено задание четырех лет пятилетки по темпам роста объема произ-

водства и производительности труда. Возрос технический уровень производства, повысилось качество продукции. Удельный вес продукции высшей категории качества в объеме продукции, подлежащей аттестации, достиг 44 процентов.

«Уральский рабочий». 28 декабря 1984 г.

### С ЗАПАСОМ В ДЕСЯТЬ ДНЕЙ

С хорошим настроением встретили Новый год работники службы горгаза: на десять дней раньше срока выполнено задание 1984 года.

Один из основных показателей — газификация квартир — превысил плановое задание. Хороши успехи и по реализации газа (102,8 процента).

Успешное завершение года обеспечено ежедневной стабильной работой коллектива. Три квартала этого года коллектив горгаза занимал второе место в социалистическом соревновании, развернувшись в тресте, награжден вымпелом и Почетной грамотой.

На славу трудились ветераны нашего предприятия слесарь по ремонту техники Т. Р. Вейсгар и шофер по доставке газа В. П. Белоусов. Они являются маяками производства, на которых равняются участники соревнования А. ГЛИНСКИХ, мастер горгаза,



## ДВЕНАДЦАТАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

## ГОРИЗОНТЫ РОСТА

## ИЗ ДОКЛАДА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

## ИСПОЛНОМА ГОРСОВЕТА

П. К. КОТЕЛЬНИКОВА

С ОСТОЯВШАЯСЯ в декабре 1984 года десятая сессия Верховного Совета РСФСР десятого созыва приняла Закон РСФСР «О государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1985 год», одиннадцатая сессия областного Совета народных депутатов — решение «О плане экономического и социального развития области на 1985 год». На основании этих документов разработан план экономического и социального развития города и района на 1985 год.

Но прежде всего некоторые итоги работы в 1984 году. Промышленностью города план производства товарной продукции за одиннадцать месяцев выполнен на 101 процент. Темп роста промышленного производства составил 5,9 процента. Лучших показателей в увеличении объемов производства достигли никельевый завод, гранитный карьер, УПП ВОС, леспромхоз «Свердловскоблстрой», завод «Реммелиормаш». Выпуск продукции высшей категории качества составил 19,3 процента от общего выпуска промышленной продукции. План по реализации промышленной продукции выполнен на 101,2 процента. Прирост объема реализации продукции составил 4,9 процента. Выполнен план по производительности труда на 101,4 процента. К уровню прошлого года обеспечен его рост на 5,1 процента.

Однако, в работе промышленных предприятий города имеется ряд серьезных недостатков. В первую очередь — это неритмичная работа отдельных предприятий, невыполнение плана по некоторым показателям, снижение достигнутых темпов роста. Так, план 11 месяцев по производству промышленной продукции не выполнен механическим заводом, заводом ЖБИ, швейной фабрикой.

В СФ промышленности предприятия нашего города, за исключением гранитного карьера, вносят свой вклад в производство товаров народного потребления.

За 11 месяцев 1984 года произведено товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения в розничных ценах на 17,3 млн. рублей. Товаров высшей категории качества произведено на сумму свыше 10 млн. рублей.

В нашем городе и районе ведется большое строительство промышленных, сельскохозяйственных объектов, жилья. Завершается возведение завода ЖБИ на базе мелиорации, литейного цеха на механическом заводе, ряда других производственных объектов.

В то же время необходимо отметить, что годовые планы в капитальном строительстве по-прежнему не выполняются. Так, план ввода в эксплуатацию основных фондов за 11 месяцев выполнен только на 26,2 процента, в том числе производственного назначения на 21,1 процента.

Освоено капитальных вложений на сумму 22,2 млн. рублей, что составляет 87,2 процента плана. Выполнение плана строительно-монтажных работ за это время составило 85 процентов. Неудовлетворительно осваиваются капитальные вложения в жилищном строительстве. Из годового плана на 8,6 млн. рублей на эти цели освоено только 6,5 млн. рублей.

В РУЖЕНИКИ сельского хозяйства продолжили в 1984 году выполнение продовольственной программы. Этот год был очень сложным по климатическим условиям. Требовалось приложить чрезвычайные усилия, чтобы убрать выращенный урожай, заготовить корма и семена, обеспечить прирост производства продукции животноводства.

Большое значение в выполнении продовольственной программы уделяется развитию подсобных сельских хозяйств предприятий. В 1984 году производством сельскохозяйственной продукции занимались 11 предприятий и организаций города и района. В подсобных хозяйствах содержится около 4,5 тысяч голов скотины, около 300 голов крупного рогатого скота, свыше 7 тысяч квадратных метров теплиц. В течение года реализовано трудящимися 340 тонн мяса, что на 40 тонн больше, чем в 1983 году. Кроме того удовлетворен в основном спрос на порослят для выращивания в личных хозяйствах рабочих и служащих. В четырех хозяйствах разводится крупный рогатый скот. В подсобных хозяйствах произведено 183 тонны молока, которое идет на улучшение питания трудящихся. В теплицах подсобных хозяйств произведено 94 тонны овощей, в полтора раза больше, чем в 1983 году. Лишь руководством треста «Режтажстрой», леспромхоза «Свердловскоблстрой», УПП ВОС, гранитного карьера не приняты необходимых мер для создания подсобных хозяйств.

ИЗ ГОДА в год продолжает возрастать благосостояние трудящихся нашего города и района. Растет среднемесячная заработная плата в промышленности. К уровню прошлого года за каждый месяц оплата труда возросла на 4 руб. 70 коп. и составляет 211 рублей. Рост к уровню прошлого года составил 2,3 процента. От этого возрастает покупательский спрос.

Торгующими организациями населения города и района будет продано товаров на сумму свыше 56 млн. рублей, с ростом к уровню 1983 года на два процента.

Все большее удовлетворение покупателей спроса на различные виды промышленных товаров и продуктов питания, таких, как мясо, цельномолочные продукты, яйцо. Из промышленных товаров в достаточном количестве имеются ковровые изделия, мебель, меховые изделия, телевизоры, черно-белого и цветного изображения. Удовлетворяется спрос на некоторые марки автомашин и другие виды товаров культурно-бытового и домашнего обихода.

Несколько улучшилась работа предприятий общественного питания. В итоге будет выполнен план товарооборота по общественному питанию.

Следует отметить, что в торгующих организациях и предприятиях общественного питания есть серьезные недостатки в организации торговли и питания населения. Допускаются случаи отсутствия в продаже товаров повседневного ассортимента при наличии товаров на базах и складах, срываются сроки и графики завоза в магазины хлебных и молочных продуктов, есть нарушения на качество продукции в столовых.

Развивается бытовое обслуживание. В 1984 году населению города и района оказано бытовых услуг на сумму свыше 1,3 млн. рублей, с некоторым ростом к уровню 1983 года. План 11 месяцев по оказанию бытовых услуг населению выполнен на 97,6 процента, с ростом к прошлому году на 1,7 процента. Не выполнили план торгующие организации, комбинат коммунальных предприятий, механический, никельевый заводы.

И СПОЛКОМ горсовета разработаны основные направления социально-экономического развития на 1985 год. Хлебокомбинат увеличит производство хлебобулочных изделий на 1985 году на 7,3 процента, кондитерских изделий на 6,3 процента. Объем реализации продукции возрастет на 10,4 процента. Такой рост обусловлен переводом на централизованное снабжение хлебобулочными изделиями всего сельского населения района.

Товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения будет произведено промышленностью в розничных ценах на 21,1 млн. рублей с ростом к ожидаемому уровню за 1984 год на 11,6 процента. Обеспечив такой рост объема производства товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, город выйдет на объемы, предусмотренные на конец пятилетки по целевой программе.

Объем бытовых услуг, оказываемых населению города в 1985 году, составит 1337 тысяч рублей с ростом к ожидаемому за 1984 год на 6,2 процента. Основной рост услуг запланирован по городскому управлению бытового обслуживания населения — на 7,5 процента. Это увеличение возможно выполнить, эксплуатируя на полную мощность трикотажный

все сельские комплексные приемные пункты. У транспортной отрасли услуг возрастают на 10,8 процента, аптеки — на 11,1 процента. План остальных предприятий установлен также с ростом к уровню 1984 года.

В 1985 году вырастет товарооборот государственной и кооперативной торговли в целом по городу и району на 3,4 процента, в том числе в розничной торговле на 3,6 процента, в общественном питании — на 1,3 процента.

Увеличится объем коммунальных услуг населению. Будет газифицировано 400 квартир и в 250 будет установлены электрические плиты. На капитальный ремонт жилого фонда местных Советов выделено средств почти в два раза больше, чем в 1984 году.

Узлом связи будет радиофицировано все новое жилье. Прирост сети телефонов запланирован только в сельской местности, так как в городе мощность телефонной станции узла связи использована полностью.

Возрастает общее число учащихся, количество учащихся в начальных, средних классах, число школьников в группах продленного дня.

На 1985 год намечено выполнение большой строительной программы. По социалистическим обязательствам необходимо ввести в эксплуатацию 34,8 тыс. кв. метров жилья, детских дошкольных учреждений на 280 мест, продолжить строительство водовода Липовца-Реж, второй очереди очистных сооружений хозяйственной канализации, оборотного водоснабжения на никелевом заводе и очистных сооружений цеха № 6 механического завода. Будет начато строительство школы на 1176 мест в микрорайоне машиностроительной.

По плану благоустройства предусмотрено выполнить работы по строительству дорог с асфальтовым покрытием 6,5 тыс. кв. м., щебеночным покрытием — 3,5 тыс. кв. м., тротуаров — 6,7 тысяч кв. м., а также выполнить работы по ремонту дорог и тротуаров 24,5 тыс. кв. м., по благоустройству, высадке деревьев и кустарников, устройству газонов — всего на сумму 568,9 тыс. рублей.

Государственный план 1985 года ориентирован на усиление интенсификации, повышение технического уровня производства, на динамичное, пропорциональное развитие экономики.

Кроме того, предстоящий год является базовым для двенадцатой пятилетки. Это предопределило ряд особенностей в планировании. Темпы роста по общему экономическим показателям намечены более высокими, чем среднегодовые, достигнутые в 1981-84 годах.

Сегодня девиз успешной работы «Пятилетке — ударный финиш! Завершающему году — ударные стали» — ударные стали нравственной и трудовой нормой каждого работника города и района.

## ГОД НОВЫХ

## ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ ДЕПУТАТОВ НА СЕССИИ

Состоялась двенадцатая сессия городского Совета народных депутатов восьмнадцатого созыва, которая рассмотрела стержневой вопрос жизни города и района — план социально-экономического развития и бюджет на 1985 год. В докладах, выступлениях депутатов говорилось о достижениях в развитии промышленности, транспорта, сельского хозяйства, сферы обслуживания, о выполнении наказа избирателей, намечены дальнейшие действия в этом направлении.

Труженников города и района глубоко радуют те позитивные сдвиги в работе практически всех отраслей народного хозяйства, которые наблюдаются за последние годы. Эти успехи, как подчеркнул товарищ К. У. Черненко, «должны быть не только закреплены, но и приумножены». И тут особые надежды связываются с 1985 годом — завершающим годом пятилетки — годом активной подготовки к XXVII съезду КПСС, 40-летия Великой Победы, 50-летия Стахановского движения. Эти мысли прозвучала главная в работе сессии.

В своем выступлении депутат Верховного Совета РСФСР Л. Н. Бетехтина рассказала о решениях десятой сессии Верховного Совета РСФСР десятого созыва, в работе которой она принимала участие.

Доходы государственного бюджета РСФСР определены на основе дальнейшего роста накопленного социального хозяйства. Поступления средств от государственных и кооперативных предприятий в государственный бюджет составляют почти 90 процентов всех доходов. Прибыль в отраслях народного хозяйства РСФСР в 1985 году увеличится по сравнению с минувшим и составит 35 млрд. рублей.

В постоянной заботе о людях, в создании надлежащих условий для их бытия, партия видит серьезную основу производственных успехов. В 1985 году на развитие предприятий и организаций жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания населения и связи выделяется 9,3 млрд. рублей.

В соответствии с намеченной партией программой повышения жизненного уровня советских людей в 1985 году из бюджета республики направляется 42 млрд. рублей на развитие народного образования, культ урн, здравоохранения.

Мне, как депутату, было дано два наказа, подчеркнул Л. Н. Бетехтина: усилить строительство городской больницы на 250 коек с поликлиникой на 600 посещений в г. Реже. Сметная стоимость данного объекта составляет 2990 тысяч рублей. Второй наказ — строительство поликлиники в г. Артемовском, находится в стадии выполнения.

Коммунистическая партия в своей деятельности опирается на растущую активность трудящихся, последовательно развивает социалистическую демократию. Полное народовластие нашего строя воплощено в деятельности Советов народных депутатов.

Председатель постоянной планово-бюджетной комиссии горсовета депутат А. А.

Безбородова в своем выступлении сделала анализ работы предприятий и организаций города и района. Она отметила, что почти всеми коллективами проделана большая работа по выполнению намеченных планов, обеспечено выполнение плана по объему производства, реализации продукции, обеспечено правильное соотношение темпов роста производительности труда и средней заработной платы. Предприятиями города выполнены плановые показатели по выпуску товаров народного потребления. Все это позволило выполнить бюджет города на 103 процента.

Однако отмечен и ряд серьезных недостатков. Планово-бюджетная комиссия, рассмотрев итоги выполнения плана социально-экономического развития города в истекшем году, считает, что депутаты во главе с исполкомом горсовета не приняли должных мер для улучшения работы городского бытового управления, которое в текущем году допустило снижение объема индивидуального пошива обуви на 20 процентов, ремонта швейных изделий на 34 процента, индивидуального пошива одежды на 3 процента, вязки трикотажа на 24 процента, ремонта бытовых приборов на 14 процентов.

Плохо работает комбинат коммунальных предприятий, не проявлено должной инициативы и гибкости по предотвращению снижения объемов выпуска товаров «культбыта» (выпуск составил 96 процентов к уровню 1983 года). Не все сделано для наращивания мощностей треста «Режтажстрой», который из года в год не выполняет объем строительно-монтажных работ, наращивает независимое строительство и не обеспечивает надлежащего его качества.

По-особому нам, депутатам, подчеркнула А. А. Безбородова нужно посмотреть на организацию торговли в нашем районе. Много есть объективных причин для невыполнения плана товарооборота 1984 года, но чем объяснить инертность товарооборота аппарата райпо, который не в полной мере использует возможности децентрализованного закупки товаров за пределами области. Если процент товарооборота по закупкам в торговле составляет 4 процента, у ОРСа 3,4 процента, то у райпо только 1,7 процента. Доведя уровень децентрализованного закупа до достигнутого в торговле и ОРСе, райпо смогло бы дать дополнительную товарной массы на 200 тыс. рублей. Миримся мы еще и с тем, что руководство ОРСа и общепита слабо используют возможности по наращиванию производственной базы собственными силами за счет кредитов Государственного банка.

Может же решать эти вопросы директор тов. Чусовитина. За последние годы в торговле своими силами построено три складских помещения, весовая. В настоящее время строится склад сметной стоимостью 117,7 тыс. руб. Все эти объекты возведены в основном за счет средств Госбанка.

Важный вклад в социальное развитие города вносит механический завод. Депутат А. Ф. Воронов рассказал о планах коллектива на 1985 год. Завод завершит выполнение целевой программы по



# СВЕРШЕНИЙ

производству товаров народного потребления. Будет значительно расширен ассортимент наборов из мельхиора, столовые приборы будут выпускаться новой формы, примерно в два раза увеличится выпуск 10-предметных кухонных наборов из нержавеющей стали.

В целях повышения качества столовых приборов из мельхиора и сокращения ручного труда в 1985 году будет получена и внедрена автоматическая линия фирмы «Мапос». Сложные задачи предстоит решить коллективу завода по освоению в 1985 году мощностей литейного производства из высокопрочного чугуна и наращиванию мощностей в два раза.

Планом и социалистическими обязательствами на 1985 год предусматривается ввести в эксплуатацию два жилых дома площадью 8800 кв. метров, продолжить реконструкцию подсобного хозяйства и выполнить строительно-монтажных работ не менее, чем на 30 тыс. рублей, закончить строительство водолечебницы для оздоровления трудящихся завода ввести четвертый корпус в пионерском лагере с полным благоустройством, выполнить значительные объемы работ по развитию литейного цеха и на корпусе для производства товаров народного потребления.

Руководители общественных организаций завода намерены оказать помощь в строительстве спортивных сооружений путем организации комсомольцев и молодежи на работу в нерабочее время. Заводом разработан проект строительства дома с бытовым комбинатом на углу улиц Красноармейская—Фрунзе. Но трест так и не приступил к строительству этого дома. Поэтому дело чести руководства треста и завода в 1985 году завершить улучшенное на этом объекте.

Кроме того, в настоящее время заводом заканчивается разработка документации на реконструкцию и расширение парикмахерской по ул. Ленина.

Согласно социалистическим обязательствам коллектив завода выполнит в 1985 году большой объем работ по благоустройству ул. Спортивная, заасфальтирует не менее 5 тыс. кв. м. дорог и тротуаров, отработает на благоустройстве по 10 часов каждый.

Депутат Ю. Ф. Русин сообщил, что планом благоустройства на 1985 год большой объем предусмотрен по строительству и ремонту дорог и тротуаров. И уже сейчас нужно думать о заготовке материалов на выполнение этих работ, иметь фонды на битум, щебень и другие материалы.

Хорошо испытание прошел в этом году асфальтовый завод. Город получил своего асфальта свыше 6 тысяч тонн.

За последние годы объем работ по строительству дорог увеличивается, так из бюджета благоустройства 1984 г. при общем объеме около 100 тысяч рублей 280 тыс. освоено на дорогах. Планируется на 1985 год общий объем 570 тыс. рублей, из них 300 тысяч на строительство и ремонт дорог, тротуаров.

В городе ведется борьба с снижением заболеваемости, у нас не решен вопрос с доставкой автобуса в район поликлиники. Нужно продлить маршрут до самой

поликлиники, оборудовать разворотное кольцо для автобусов.

Многое делает для города никелевый завод. Об этом говорил депутат Ю. Б. Путилов. Он остановился на некоторых проблемах. Организовали у нас в городе спортивно-технический клуб «Металлург», но запчастями, горюче-смазочными материалами он не обеспечивается. Нет гаража, необходимо решить вопрос с обеспечением клуба всеми необходимыми материалами.

В летнее время молодежи практически негде отдохнуть. Единственная танцевальная площадка «Поллавок» в микрорайоне металлургов, и в прошедший летний период, можно сказать, не работала, за исключением нескольких случаев. Необходимо исполкомом решить вопрос и оборудовать еще несколько танцевальных площадок в других районах города.

Социальному развитию сель района посвятить выступления депутатов О. И. Алферьева и А. И. Назимкина. А депутат Н. И. Голикова высказала свое мнение о претворении в жизнь школьной реформы. Особое внимание она уделила трудовому воспитанию школьников.

Для успешного решения этого вопроса необходимо в каждой школе создать трудовой комплекс, куда входили бы кабинет трудового обучения для начальных классов, мастерские для учащихся 4-8 классов, база трудового обучения старшеклассников в УИК, в производственных цехах и участках предприятий, кабинет профориентации, теплица, учебно-опытный участок. В сельской местности, кроме того, кабинет механизации, кабинет животноводства, закрепленная за школой пахотная земля.

Начинать профориентировать ребят надо не с 8 класса, а с детского сада, с первого класса, чтобы к восьмому классу ученик не только знал, кем он будет, а имел трудовые навыки по данной профессии, в дальнейшем только их совершенствовал.

Принято Положение о базовых предприятиях. Хотелось бы, чтобы базовые предприятия активнее включились в дело трудовой подготовки школьников, в оборудование школьных мастерских, кабинетов, комнат по труду, сумели бы обеспечить школу производственными заданиями, предоставили бы инструменты, материалы, технологическое оборудование, при необходимости могли бы делить квалифицированных рабочих, техников и специалистов. Школы района совместно с базовыми предприятиями разработали конкретные планы реализации реформы в жизнь. Положительный пример мы видим в совхозе «Глинский». В Глинской средней школе завершается создание полного комплекса базы трудового воспитания, обучения, начиная с кабинета начальных классов (технического моделирования) и кончая кабинетами изучения основ механизации, животноводства. Этому примеру должны последовать другие предприятия.

По обсуждаемым вопросам сессия приняла разное решение, утвердила планы благоустройства, озеленения и санитарной культуры города на 1985 год, развития сферы услуг, здравоохранения и народного образования, другие документы.

— Бывая в других коллективах, порой слышишь про ваш цех: «Что у них там, ангелы, что ли, работают: все бригады подписали договор о коллективной ответственности!».

— Нет, не ангелы. Тогда бы и договор не нужен был, — говорит начальник цеха. — Вот из пятой бригады попал один в вытрезвитель. И прежде за ним было это замечено, неравнодушен к спиртному, но коллектив решил, подписал договор. Подвел он своих товарищей. Здорово они с ним потом поговорили. Дал слово, поверили, до первого же нарушения.

— А что потом? — Да, кстати, что потом? На этот вопрос мы и сами пока не знаем, как ответить, — признается председатель профкома. — У нас ведь и перевести некуда. Сегодня все бригады подписали договор. Получается, что уволит коллектив. И ничего тут не поделаешь.

**И. И. Перевалова** — оператор пульта управления электротермического цеха никелевого завода. Десятый год она работает на предприятии. Ударник коммунистического труда, победитель социалистического соревнования, Ирина Иосифовна занимается и общественной работой — она член цехового комитета.

Благодаря таким трудолюбивым и добросовестным людям добивается успеха трудовой коллектив бригады № 3.

На снимке: И. И. Перевалова. Фото В. Пономаревой.

# ♦ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ—КОЛЛЕКТИВНАЯ ВАКАНТНЫХ МЕСТ НЕТ

Коллектив электротермического цеха работает по почину северцев «Трудовой и общественной дисциплине — гарантия коллектива». Об этом мы попросили рассказать начальника цеха Л. П. Кузнецова и председателя профкома Г. Ф. Дорохина.

— У нас теперь и на работу принимает только коллектив, — рассказывает Л. П. Кузнецов. — После армии берем ребят. Были случаи, когда именно коллектив отказался принимать к себе на работу людей.

Ну, а если принимаем, стараемся, чтобы только со средним образованием, чтобы спортом занимался или в художественной самодеятельности участвовал. Кстати, у нас есть примеры, когда приходили к нам далеко не ангелы. Один, например, до нас всю трудовую книжку успел заполнить и приехал, что до нашего цеха нигде еще так на-

зываемой «тринадцатой зарплатой» не получал. У нас он третий год, мы им довольны. А вообще-то уже больше полтора у нас в цехе вакантных мест нет, — признается начальник.

— Что вы намереваете на наступающий год, какую работу по сокращению прогулов?

— Как-их прогулов? — удивляется начальник. — У нас один — последний — в позапрошлом году был.

— Проголов у нас не будет, это гарантия, — твердо говорит председатель профкома, — знаете, как у нас их берут: перед коллективом ведь ответ держать.

— Сейчас больше надо уделять внимания сокращению потерь по браку, — считает Л. П. Кузнецов. — У нас они понемногу снижаются, но еще мешают работать.

— Ничего в цехе проведена серьезная работа по подготовке к зиме. Утеплены те рабочие места, где раньше было холодно. Постарались избавиться от скандалов, — рассказывает председатель профкома.

— В цехе у вас есть опора!

— Весь коллектив, — сказал начальник. — Ничего явного лидера среди бригад не было. Друг за другом выполняют план. Первой, еще 21 декабря, рапортовала бригада № 5, за ней остальные.

Беседу вел Т. МЕРЗЛЯКОВА.



# ВНИМАНИЕ: ПЕРЕПИСЬ

Что значит выборочное? Опрос охватит всего пять процентов населения страны. Со 2 по 11 января 1985 года его проведут специально подготовленные люди — счетчики.

Обследование затронет территорию улицы Калинина дома с 1—16 по 36 «а» (четные номера), улицы Чернышевского, переулка Чернышевского, села Октябрьского. Все постоянное население, проживающее на территории отобранных участков, будет охвачено обследованием.

В программу обследования включены темы, которые будут так подробно на научной основе изучаться впервые. Это тема о браках, о частоте рождений и об общем числе детей, которых собираются иметь женщины в зрелом возрасте.

В соответствии с постановлением Совета Министров СССР в январе 1985 года органы государственной статистики впервые будут проводить выборочное социально-демографическое обследование населения. Цель его — проследить изменения в составе населения страны со времени Всесоюзной переписи 1979 года, дать плановым и хозяйственным органам информацию, необходимую для разработки программ экономического и социального развития на двенадцатую пятилетку и более длительную перспективу.

Собранные сведения будут иметь важное значение для разработки новых мероприятий по подъему народного благосостояния. Итоги обследования помогут оценить эффективность проводимой демографической политики и разработать новые направления ее совершенствования. В период обследования по специальному опросному месту будет собрана информация о лицах в трудоспособном возрасте (мужчин 16—59 и женщин 16—54 лет), занятых в домашнем и личном подсобном хозяйстве и неучащихся. Эти сведения дадут важный материал для изучения вопросов использования трудовых ресурсов.

Население должно оказать персоналу обследования помощь. Работники государственной статистики при содействии партийных и советских органов должны направить все усилия на успешное проведение большой и сложной работы — выборочного социально-демографического обследования населения 1985 года.

Записи в бланках обследования будут использоваться только для получения сводных данных о со-

ставе населения по установленной программе. Работникам, проводящим обследование, запрещается разглашать содержание ответов.

Население должно оказать персоналу обследования помощь. Работники государственной статистики при содействии партийных и советских органов должны направить все усилия на успешное проведение большой и сложной работы — выборочного социально-демографического обследования населения 1985 года.

Население должно оказать персоналу обследования помощь. Работники государственной статистики при содействии партийных и советских органов должны направить все усилия на успешное проведение большой и сложной работы — выборочного социально-демографического обследования населения 1985 года.

Р. ГОЛИК, заместитель начальника

# УСПЕХИ ЖИВОТНОВОДОВ СООБЩАЕТ ЦСУ СССР

Развернув социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий Продовольственной программы, труженики сельского хозяйства Свердловской области досрочно выполнили план 1984 года по продаже государству продуктов животноводства.

Государственные закупки скота и птицы составили 170 тысяч тонн, 652 тысячи тонн молока, 1255 миллионов штук яиц.

Продажа государству продуктов животноводства продолжается.

# ПЕРВЫЙ КОНКУРС

Смотр-конкурс стенных газет, посвященных Новому году, состоялся в канун праздника в узле связи. Проводился он впервые и был организован по инициативе комитета ДСО. Его члены Августа Зигарева, Елена Кошова, Светлана Сурчина разработали условия конкурса и приняли самое деятельное участие в его подготовке и проведении. Одним из условий конкурса было отражение в стенгазетах спортивной жизни коллектива.

Восемь подразделений, служб узла связи стали участниками смотра стенгазет. Хорошим художественным оформлением отличались стенгазеты, выпущенные редколлегиями администрации, отдела доставки, страхового отдела; обилие праздничного материала характерно стенновкам железнодорожной телефонной станции и коллектива телеграфа.

Первое место в конкурсе жюри присудило редколлегий службы монтеров. Призовые места также заняли стенгазеты автоматической телефонной станции и усиленного пункта.

Конкурс показал работоспособность редколлегий, их ответственное отношение к порученному делу. Решено сделать подобные смотры стенных газет традиционными.

МИЛЬКОВА



# НАМ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ...

В нашем коллективе большой праздник: пятого января исполняется 20 лет детскому саду «Звездочка». Совсем уже взрослые чаши первые выпускники, и есть среди них инженеры и кадровые военные, рабочие и строители, шоферы и шахтеры в Донбассе, воспитательница и работник культуры, врач-стоматолог и будущий хирург. «Будущих» назвать трудно — сейчас очень многие наши выпускники учатся в самых различных институтах, а всего за эти годы «Звездочка» выпустила около шестисот мальчишек и девочек.

И сегодня каждый день с раннего утра наполняется детсад веселым гомоном. Кем-то станут они, сегодняшние наши воспитанники! Мы верим, что настоящими людьми, умелыми в деле, добрыми и отзывчивыми.

Этой высокой цели подчинена вся работа дружного коллектива «Звездочки». Со дня основания садика или с первых лет его существования работают у нас методист Д. И. Васькова, воспитатели Н. И. Клевакина, Л. К. Костоусова, врач Т. С. Базиене, старшая медсестра Т. А. Захарова, повар А. Д. Волкова, прачка А. М. Чернова. Люди разных профессий, они делают одно большое общее дело — воспитывают детей, заботятся об их здоровье, растят их знающими, умелыми, добрыми. Добрые традиции коллектива перенимают новые сотрудники.

Нам двадцать лет, и коллектив полон сил и стремления воплотить свой опыт, свою молодую инициативу в новые успехи.

**В. КИРИЛЛОВА,**  
заведующая детсадом  
«Звездочка».



Новогодняя пора. Фото В. Пономаревой.

## И СМЕХ РИТМЫ ЗВЕНИТ ВЕСЕЛЫЙ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Новый год — один из самых веселых и любимых народных праздников. Огромные елки с разноцветными гирляндами красуются на площадях; выросли, как в сказке, причудливые снежные городки. С утра до вечера звенят здесь детские голоса.

Оживленно в дни зимних каникул и в Домах культуры, сельских клубах, школах.

Во Дворце культуры «Металлург» для юных режиссеров подготовлен интересный спектакль «По страницам детских сказок». Поставлен он участниками художественной самодеятельности под руководством заведующей детской секцией М. Г. Грачевой. Костюмы и декорации изготовлены костюмером Л. Ю. Рукавишниковой и художницей И. В. Песковой.

Учащиеся младших классов Глинской школы побывали на веселом празднике «Новогодние чудеса», а участники клубной художественной самодеятельности были приглашены на «Огонек», где подводились итоги их творчества за год, награждались наиболее талантливые.

**В. СЕМИНА,**  
внештатный корр.

### ◆ ОБСЛУЖИВАНИЮ — КУЛЬТУРУ И КАЧЕСТВО

## УДОБНО, БЫСТРО

Сравнительно недавно появился в нашем городе такой вид обслуживания, как обмен часов на заранее отремонтированные.

Предлагает этот вид услуг населению бытовая

комбинат на Гавани. При емщик В. И. Лямина охотно знакомит режиссера с условиями обмена часов на уже отремонтированные часовыми мастерами быткомбината.

Такой вид услуг является очень удобным: он значительно экономит время заказчиков.

**И. МАКОВЕЦКАЯ,**  
внештатный корр.

**ЗАМ. РЕДАКТОРА И. Н. ДАНИЛОВИЧ.**

## ЧЕТВЕРГ 3 ЯНВАРЯ

- 8.00 «Время».
- 8.40 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
- 8.55 «Очевидное — невероятное».
- 9.55 Концерт детских художественных коллективов.
- 10.25 «Незваный друг». Художественный фильм.
- 11.50 «Приключения капитана Врунгеля». Мультфильм. 6—9-я серии.
- 12.30 Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные телефильмы о Белоруссии.
- 15.10 «...До шестнадцати и старше».
- 16.00 «Жизнь и приключения четырех друзей». Художественный телефильм для детей. 2—3-я серии.
- 17.00 Шахматная школа.
- 17.30 Ленинский университет миллионов.
- 18.00 «Веселые нотки».
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Концерт фестиваля искусств «Русская зима».
- 19.25 «Свеаборг». Художественный телефильм. 1-я серия. («Мосфильм» и «Юлейс радио» Финляндия).
- 20.30 «Время».
- 21.05 Документальный экран.
- 22.05 Сегодня в мире.
- 22.20 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Документальные фильмы.
- 8.50 «Про Клаву Иванову». Художественный телефильм.
- 10.10 Ребята на зверятах.
- 10.40 Выступление национального ансамбля танца Бирмы.
- 11.10 Денис Васильевич Давылов.
- 12.15 Наш сад.
- 12.45 «Маугли». Мультфильм. 4 и 5-я серии.
- 13.25 Испанский язык.
- 13.55 «Идеальный муж». Художественный фильм с субтитрами.
- 15.25 Новости.
- 17.30 Новости.
- 17.45 Архитектура и театр.
- 18.30 «Тайна третьей планеты». Мультфильм.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Свердловск. Программа передач.
- 19.50 Новости.
- 20.00 Играет камерный оркестр Уральской государственной консерватории.
- 20.30 Москва. «Время».
- 21.05 «Петербургская ночь». Художественный фильм.
- 22.55 Свердловск. Новости.
- 23.10 Москва. Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» — «Динамо» (Алма-Ата). 2-й тайм.
- ПЯТНИЦА  
4 ЯНВАРЯ
- 8.00 «Время».
- 8.35 Веселые старты.
- 9.20 Песня далекая и близкая.
- 10.05 «Свеаборг». Художест

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

- венный телефильм. 1-я серия.
- 11.10 «Приключения капитана Врунгеля». Мультфильм. 10—13-я серии.
- 11.50 Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Документальные фильмы.
- 15.00 И. Брамс. Венгерские танцы.
- 15.25 «Жизнь и приключения четырех друзей». 4-я серия.
- 16.00 Русская речь.
- 16.30 Этот фантастический мир.
- 17.50 Телеочерк о репортажах А. Петрова.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 «Графика Якутии». Научно-популярный фильм.
- 18.40 «Наука и жизнь».
- 19.10 «Свеаборг». 2-я серия.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Премьера фильма-концерта «Волшебная белая ночь».
- 22.10 Сегодня в мире.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 «Большая семья». Художественный фильм.
- 10.00 «...До шестнадцати и старше».
- 10.45 «Тайна тайн». Телефильм.
- 11.45 Фильм-детям. «Звездочка и куланычок».
- 12.30 Концерт ансамбля танца «Лявониха».
- 12.45 Отзовитесь, горнисты!
- 13.15 Шахматная школа. Уроки мастерства.
- 13.45 Мультфильмы: 14.15 Английский язык.
- 14.45 Фильм-концерт.
- 15.20 Новости.
- 15.25 Свердловск. Программа передач.
- 15.30 Адреса передового опыта
- 16.00 Играют юные музыканты.
- 16.25 Реклама.
- 17.30 Москва. Новости.
- 17.50 Концерт камерного хора ДК Уралмашзавода.
- 18.20 Новости.
- 18.30 Реклама.
- 18.40 На Свердловской киностудии.
- 19.20 Наш комментарий.
- 19.30 Москва. Спокойной ночи, малыши!
- 19.50 Премьера фильма-концерта «Государственный театр «Эстония»».
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Евдокия». Художественный фильм.
- 22.45 Свердловск. Новости.
- 23.00 Писатель и читатели. Встреча Николая Никонова со студентами Уральского университета.
- СУББОТА  
5 ЯНВАРЯ
- 8.00 «Время».
- 8.40 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
- 8.55 Телефильм о детской художественной школе г. Выборга.
- 9.20 Музыкальный фольклор СССР.
- 9.40 Движение без опасности.
- 10.10 «Свеаборг». 2-я серия.
- 11.30 Творчество народов мира.
- 11.55 «Семья и школа».
- 12.25 Рассказы о художниках.
- 13.00 Всесоюзный телекурс «Товарищ песня».
- 14.00 «Родился в Таганроге». Из цикла «Путешествие к Чехову». Фильм 1-й.
- 15.15 Сегодня в мире.
- 15.30 Лица друзей.
- 16.15 Фильм-детям. «Таинственный старик».
- 17.25 Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского.
- 17.55 Мультфильмы.
- 18.25 В мире животных.
- 19.25 Премьера телеспектакля «Зерно риса». Автор А. Николаи (Италия).
- 20.30 «Время».
- 21.05 Продолжение телеспектакля «Зерно риса».
- 22.15 С. Рахманинов. Симфония № 2.
- 23.05 Новости.
- 23.10 Чемпионат мира по шахматам. Информационный выпуск.
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Если хочешь быть здоров».
- 8.30 «Утренняя почта».
- 9.00 Наш сад.
- 9.30 Премьера документального телефильма «Как написать книгу».
- 10.05 Программа телевидения Казахской ССР.
- 11.10 Мастера оперной сцены. Н. А. Обухова.
- 11.50 «Через Дарьяльское ущелье». Телефильм.
- 12.10 «Певцы — дашиний чулок». Художественный телефильм для детей. 1 и 2-я серии.
- 14.20 Лауреаты VI Всесоюзного фестиваля молодежных телепрограмм и телефильмов.
- 14.55 Мультфильм.
- 15.40 «Встреча с музыкой И. Дунаевского».
- 16.40 «Ручной труд на плечи машин». Научно-популярный фильм.
- 17.00 Эстрадная передача из ГДР «Пестрый котел».
- 17.55 Свердловск. Новости.
- 18.05 «Неотложное дело». Очерк о депутате Свердловского горсовета В. А. Волкове.
- 18.15 Москва. М. Равель. Хореографическая поэма «Вальс».
- 18.30 Спутник кинозрителя.
- 19.15 Международное обозрение.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Свердловск. Новости.
- 20.00 Ваших писем — голоса.
- 20.30 Москва. «Время».
- 21.05 «Не бойся, я с тобой». Художественный телефильм. 1 и 2-я серии.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 ЯНВАРЯ

- 8.00 «Время».
- 8.35 1-й тираж «Спортлото».
- 8.45 «Будильник».
- 9.15 «Служу Советскому Союзу».
- 10.15 «Здоровье».
- 11.00 «Утренняя почта».
- 11.30 «Ровесник».
- 11.40 Сельский час.
- 12.40 Музыкальный юмор.
- 13.10 Премьера фильма-спектакля Московского театра «Современник» «Дороже жемчуга и золота». Музыкальная сказка по пьесе Г.-Х. Андерсена.
- 14.55 Клуб путешественников.
- 15.55 Бам — моя судьба.
- 17.10 По вашим письмам.
- 17.45 Футбольные обозрения.
- 18.20 Международная панорама.
- 19.05 К 40-летию Великой Победы. Художественный фильм «Корпус генерала Шубникова».
- 20.30 «Время».
- 21.05 Заключительный концерт фестиваля искусств «Русская зима».
- «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 На зарядку, становись!
- 8.15 В каждом рисунке — солнце.
- 8.30 Ритмическая гимнастика.
- 9.00 Русская речь.
- 9.30 «Там, где Волга серебрится». Телефильм.
- 10.00 П. И. Чайковский. Симфония № 5.
- 10.50 «Каспия зимний мотив». Научно-популярный фильм.
- 11.10 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. ЦСКА — «Строитель».
- 11.50 Концерт.
- 12.20 Фильм-концерт о творчестве К. И. Чуковского.
- 12.55 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — СКА (Киев).
- 13.15 Песни Б. Мокроусова.
- 14.15 Рассказывают наши корреспонденты.
- 14.45 «Вариант «Омега»». Пятисерийный художественный телефильм. 1-я серия.
- 16.00 Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» — «Енисей». 2-й тайм.
- 16.45 «Очевидное — невероятное».
- 17.45 «Человек — хозяин на земле».
- 18.45 Выдающиеся советские музыканты — лауреаты Ленинской премии. С. Прокофьев.
- 19.30 Спокойной ночи, малыши!
- 19.45 Свердловск. Семь дней. Информационное обозрение.
- 20.00 Москва. Всесоюзные соревнования по лыжному спорту.
- 20.30 «Время».
- 21.05 «Интермеццо». Художественный фильм.
- 22.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — «Спартак» (Ленинград).

## КИНО

к-т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»  
3—6 января — «Чучело».  
Две серии. Начало в 11, 15.30, 18, 20.30 час.  
Для детей 3—6 января — «Тайна 3-ей планеты». Начало в 14 часов.  
ДК «ГОРИЗОНТ»  
3 января — «Очень важная персона», «Френсис». Начало в 18, 21 час., 4 января — «Преферанс по пятницам». Начало в 19, 21 час.  
Для детей 3 января — мультсборник «Ну, погоди!».

ди!». 4 января — фильм-сказка «Старик Хаттабыч». Начало в 15 часов.  
ДОМ КУЛЬТУРЫ  
3 января — «Особое подразделение». Начало в 16, 18, 20 часов, 4 января — «Жесточкий романс». Две серии! Начало в 17, 20 часов.  
Для детей 4 января — «Бойся, враг, девятого сына». Начало в 16 часов.  
ДК «МЕТАЛЛУРГ»  
4—6 января — «Медный ангел». Начало в 18, 20 часов.  
Для детей 3—6 января — «Ну, погоди!». [Четыре выпуска]. Начало в 14 часов.

Для работы на подъездных путях п. Быстринский требуются инженеры и техники со специальностями «Тепловозы и тепловозное хозяйство», «Эксплуатация железных дорог», диспетчеры.  
Предоставляется благоустроенное жилье.  
Обращаться по телефонам: 2-33-76, 2-33-77, 2-33-66.

РЕЖЕВСКОМУ МЕБЕЛЬНОМУ ЦЕХУ срочно требуются главный инженер, прораб по строительству, мастер столярно-мебельного участка, кочегары, слесарь по оборудованию деревообрабатывающих станков.  
Обращаться к начальнику цеха, тел. 2-27-40.